

体育

74球!韩鹏荣升中超第一射手

本报记者 胡建明

危难之际,又是鲁能空霸站出来维护了卫冕冠军的颜面。凭借一记技惊四座的倒挂金钩,韩鹏不仅帮助鲁能泰山队从客场拿回了宝贵的一分,而且还让自己在中超联赛的总进球数达到了74个。这样,他超越了李金羽的73粒进球,一跃成为中超联赛的总射手王。

本场比赛之前,鲁能主帅马季奇曾主动提及韩鹏这位爱将:“现

在很多中超球队都喜欢引进外援前锋,但我认为中国有很多本土前锋都非常优秀,像韩鹏就是一名非常优秀的前锋。”或许是受到了主教练鼓励的原因,本场比赛开始后,韩鹏就一直在寻找得分良机。在客场打河南建业队的时候,他用一记漂亮的头球将自己在中超联赛中的总进球数扩大到了73个。经历了上一轮的沉寂之后,韩鹏希望本场比赛能继续扩大自己的进球

数。可能是欲速则不达的原因,在上半时的比赛中,韩鹏至少错过两次得分良机。就在所有人都感觉到他已经有些力不从心的时候,他在下半时却适时爆发了。第61分钟,当时鲁能连续配合后将球转移到了右侧,苑维玮插上后传中落点极佳,韩鹏禁区内漂亮地倒钩射门,皮球蹿入网窝。这记漂亮的进球让看台上的长春球迷都情不自禁为

他鼓掌。打入这粒球后,韩鹏成为中超的总射手王,赛后谈到这一荣誉,韩鹏显得很淡然,“相比进球,我更希望球队赢球,毕竟这么多年来我们还从没有在亚泰的主场赢过球,我没有注意过自己到底是射手王。”

韩鹏说,未能战胜对手,除了因为实力没有达到外,还有一个原因是运气有些太差了,“像王永珀传给我的那个球,当时我头球攻门

的瞬间,还以为这球有了,结果等我再要跟上补射的时候,机会就没有了。这只能说明我们运气太差了。”

“遗憾啊!真遗憾啊!”带着满脸的遗憾,韩鹏快步朝休息室走去,半路上,曾经在鲁能泰山队效力过的宗垒猛地跳出来拦住了他:“都是你小子,不然我们就赢了。”韩鹏笑了笑,转身就跑了。

(长春7月14日电)

中超最贵外援 孔卡首秀进球

本报记者 李志刚



替补登场

射门

庆祝 新华社发

在刚刚结束的2011中超联赛第二次转会的过程中,不少球队均下了血本,社会各界纷纷感叹中超重回“烧钱时代”。7月14日晚上,广州恒大刚刚花费1000万美元转会费引进的“中超最贵外援”孔卡替补登场,完成了个人的中超首秀,在不长的出场时间里,孔卡攻入一球,看来确实是物有所值。阵容本来已经非常强盛的广州恒大,在拥有了孔卡之后,已

经在中超建立了不容撼动的霸主地位,联赛冠军对于恒大来说已经是囊中之物。

孔卡是一名阿根廷球员,他与自己的同胞马拉多纳、梅西等人一样,身高均不足1.7米,在绿茵场上却拥有惊人的技艺。身为阿根廷人的孔卡,是在巴西联赛中闯出了名头,2009年、2010年连续两个赛季,孔卡均是巴西国内联赛的最佳球员。为了得到孔

卡,广州恒大掏出了1000万美元的转会费,除此之外,恒大还要向孔卡支付700万美元的年薪,这些数字居然会出现在自己身边,这是此前很多中国球迷不敢想象的。

本轮中超联赛,广州恒大坐镇主场迎战南昌,在双方的首回合比赛中,两支球队握手言和,经历了十余轮联赛的磨合之后,广州恒大渐入佳境,南昌早已无法阻挡他们前进的脚步,恒大最终

5:0狂胜南昌。本场比赛进行到第65分钟左右的时候,孔卡登场替下了受伤的另一名恒大外援克莱奥。第85分钟,孔卡在南昌队禁区前沿起脚射门,皮球击中南昌队一名球员的身体之后变线入网,孔卡就这样打进了自己在中超联赛中的首粒进球,完成了个人的中超首秀。

有人将孔卡与另一名阿根廷著名球员梅西相提并论,广州恒

大有关人士则是直接声称“孔卡是中超的梅西,梅西是西甲的孔卡”。如今梅西正在代表阿根廷国家队征战美洲杯,而孔卡则想“独辟蹊径”在中超联赛中打下属于自己的一片天地。中超与西甲之间存在巨大的水平差距,广州恒大目前巨大的积分优势更是在孔卡到来之前便已奠定,孔卡要想给中超、给恒大打下自己的烙印,还需要付出很多努力。

综合招商

综合招商

厂家直销各地代理

13956136423

锁具加盟赚钱!

13956136423

纯天然驱蚊止痒剂

13956136423

厂家直销手工活

13956136423

国家倡导黄金项目

13956136423

杭州大型高档中西餐厅

招商合作,位于商业核心

地段,装修豪华,客源稳定,

技术过硬,欢迎加盟!

13956136423

五金行业办公用品,手

工具太阳伞,净水器,水

厂内外加工活

13956136423

国家倡导黄金项目

13956136423

五金行业办公用品,手

工具太阳伞,净水器,水

厂内外加工活

13956136423

五金行业办公用品,手

工具太阳伞,净水器,水

厂内外加工活